

松弛、皱纹、暗黄 不妨试试她的 “经络减龄术”

神奇! 做一次, 面部年轻10岁, 3个月不走样!



瘦身超人们 快来参加活动 还能得大奖呢!

先不谈健身能不能减肥, 但是如果锻炼身体, 身体素质不好很容易生病, 这个话总是没有错的吧? 有人可能觉得花一两千块钱到健身房去锻炼有点贵, 其实根本不是这么回事。一个人肥胖, 身体素质差会导致抵抗力下降, 现在进医院随便挂个水打个针, 千儿八百的没有了, 这个钱省不掉的。金吉鸟连锁健身董事长周荣先生开玩笑说: “你这个钱不送到我这里来, 如果送给医院不是更得不偿失了嘛, 哈哈。”而且针对金吉鸟的会员朋友们, 现在还有一个活动呢, 那就是“2013瘦身大本营”。



海、广州等地区, 请私教的比例相当大的, 因为去健身房运动不仅仅是跑跑步上上课那么简单, 它是一个身体调理的过程。

这次金吉鸟做的“2013瘦身大本营”的活动, 主要目的也是让会员们感受到私教的效果有多么直观和明显, 让准会员或者是没有尝试过私教的会员们少走一些弯路, 尽快地找到正确的瘦身健体方式, 让更多的人感受到私教给他们带来的益处。

究竟“瘦身超人”花落谁家? 让我们拭目以待!

现代快报记者 昂洁

一个出身中医世家的女人, 却在美容这个行当里做得风生水起, 从北京的亚运村到南京的新街口, 连开17家门店, 每家店的生意都火到爆……

惠媛

一家极端保守的美容机构

每一家惠媛经络抗衰老中心, 都只有一个主打项目: 张惠媛经络减龄术。而所有顾客也全都由张惠媛及其亲传弟子一手服务, 从不对外招聘。“也是没办法, 张老师这手绝活, 是凭着她自己的中医底子, 几十年一点点摸索出来的, 外来的人, 一怕掌握不到位, 坏了口碑, 二怕偷师学艺, 自立门户, 所以这么多年, 一直都是只收我们这些亲戚、朋友家的孩子, 一家人才能一条心……”惠媛经络抗衰老中心新街口店李经理对记者说。

据悉, 张惠媛经络减龄术是一套根植于中医经络理论的独特指法, 不开刀、不打针、不埋线, 仅仅通过佩戴高能生物电能放大仪, 操作者就能赤手空拳, 在手指的“点、划、按、打”之间, 解决肌肤松弛、下垂, 去除皱纹, 提亮暗黄肤色。

绝活

手指一弹, 整张脸都收紧了

张惠媛之所以被业内称为“中国经络减龄第一人”, 其手法呈现出的神奇效果, 绝对是考量的首要指标。

“我真没想到有这么好的效果! 那个小妹妹用手指这么一通弹, 整个脸都收紧了, 这两边的皱纹也不见了!”在新街口店, 一位姓严的女士告诉记者。

据李经理介绍, 做一次经络减龄, 当场就能看到5-10岁的减龄效果, 但也不是一劳永逸, 需要每三个月左右做一次巩固, 确保抗衰老效果的长期稳定。“一般来讲, 40岁以上的客人, 做完以后保持的时间更长一些, 而较年轻的客人, 保持的时间相对短, 可能两个多月就感觉皮肤又有点松了、皱纹又跳出来了, 这主要是因为, 40岁以下其实更多属于‘疲劳脸’, 本身不是单纯的衰老, 所以影响肌肤状况的因素更复杂, 我们的经络减龄术对这种‘疲劳脸’, 当时的效果绝对棒, 缺点是保持的时间不如单纯衰老肤质那么持久。”李小姐说。

价格

198元/次, 不满意分文不取

据介绍, 惠媛经络抗衰老中心新街口店开业期间, 脸部经络减龄服务价格为198元/次, 并承诺: 不满意, 分文不取。“有一点非常抱歉, 我们的人手非常有限, 几个师妹加上我, 一共只有7个人, 所以开业推广的特价名额不是太多, 而且电话预约之后, 还可能需要再排几天队, 不一定当天就能安排上。”李小姐告诉记者。

“至于大家最关心的效果, 我们一向主张眼见为实, 开业期间, 做之前会为客人拍一张大头照, 做完后再拍一张, 客人觉得效果好, 就付198元, 觉得不好, 一分钱都不需要付, 我们相信, 真金不怕火炼, 好效果不怕人看! 客人心里自然有公道。”

金吉鸟健身连锁2013瘦身大本营的活动时间为2013年3月21日至2013年7月20日, 符合要求的会员都可以参加。参与门店为珠江路、虹桥、龙江、南湖、夫子庙和桥北健身中心。获奖的会员将不同程度地得到金吉鸟健身连锁的健身卡一张, 活动详情请至各门店咨询, 咨询电话: 86371997。



美丽公告

惠媛经络抗衰老中心(新街口店)已于日前正式开业, 名额有限, 敬请提前预约, 咨询电话: 84580584。

新街口出了个张惠媛

惠媛经络抗衰老中心 专注解决脸部肌肤3大岁月问题 松弛 | 皱纹 | 暗黄



开业迎宾价
198元

郑重承诺

前后拍照
效果对比
如不满意
分文不取

张惠媛经络减龄术 一次体验终身无憾

不开刀 | 不打针 | 不埋线 | 不针灸

预约热线: 025-84580584
地址: 正洪街18号东宇大厦17-B